

TISKOVÁ ZPRÁVA

Dne: 23. ledna 2012

Místo: Zámek Vsetín - Muzeum regionu Valašsko

Organizace: **Rodinné a mateřské centrum Vsetín, o. s., Muzeum regionu Valašsko, příspěvková organizace Zlínského kraje**

Úspěšný karneval na vsetínském zámku

V pátek odpoledne patřil vsetínský zámek dětem a pohádkovým postavám, které si zatančily na karnevalu a zadováděly v zámeckých komnatách. Rodinné a mateřské centrum Vsetín, o. s. (Sluníčko) ve spolupráci s Muzeem regionu Valašsko a Hvězdárnou Vsetín připravili KARNEVAL NA ZÁMKU, kterého se zúčastnilo více než 450 návštěvníků.

Jedenáct let organizuje Rodinné a mateřské centrum Vsetín o.s. - Sluníčko, velmi úspěšný karneval pro děti. Pro velký zájem se již po třetí za sebou konal karneval na vsetínském zámku. Jako každoročně i letos byla návštěvnost vysoká. Na karnevalu nechyběly tvořivé dílny v zámeckých expozicích, občerstvení, promítání pohádek, tombola a živá hudba. Dětem a rodičům k tanci zpíval Jan Žamboch ze známého tria Žamboši, kteří jsou držiteli dvou cen Akademie populární hudby ANDĚL. Jana Žambocha doprovázel na kytaru Aleš Mrnůščík z kapely LEŽERNĚ A V LEŽE.

"Karneval byl neskutečný. Ty malé princezny, mušketýři, medvídci, tygři, kovbojové, roboti...mají tolik energie. Jsou velmi milé publikum, na každou písničku, kterou jsme hráli tančili," komentoval dění v mramorovém sálu zpěvák a kytarista Jan Žamboch z kapely Žamboši.

Děti si během karnevalu vyráběly škrabošky, sluníčka, sněhuláky v tvořivých dílnách. Chytaly vyrobené papírové ryby, sledovaly pohádky, tančily v mramorovém sálu a plnily úkoly, které byly připravené v zámeckých expozicích.

„Příjemně jsme se bavili, naše dcera si to tady na zámku vyloženě užívala. Ve všech expozicích a prostorách jsme byli minimálně dvakrát, dokonce i v té s vojenskou výbavou. Mile mě potěšilo, že na karnevalu byla živá hudba. Pohádkové písničky v podání Jana Žambocha byly příjemné na poslech a děti si na ně neskutečně zadováděly,“ sděluje své dojmy z karnevalu tatínek dvacetiměsíční Julinky ze Vsetína.

Zámecké komnaty a chodby v páteční podvečer doslova patřily dětem. Kdo se jen chvíli zastavil, viděl, jak se po chodbě řítí řvoucí tygři nebo jak na zámeckých schodech sedí princezny, kterým je v patách kovboj s Bořkem stavitelem a pirátem. Nejen pro rodiče bylo připraveno občerstvení a samozřejmě na karnevalu nechyběla ani tombola.

Bližší informace:

RMC Vsetín: 571 411 694, 737 502 215, e-mail: mc-vsetin@seznam.cz, www.slunicko-vsetin.cz

Muzeum regionu Valašsko: 571 411 690, www.muzeumvalassko.cz, muzeum@muzeumvalassko.cz

FOTO: Karneval na zámku Vsetín 2012, autorka: Simona Hlaváčová.



Výroba a lov ryb.



Výroba škrabošek.



Tygři v expozici Brali mne za vojáčka.